

小语种培训鱼龙混杂 刚入门连换4名教员

培训市场不规范,“小语种热”不可盲目跟风,师资条件很重要

“我要投诉新国际外语培训学校,它欺骗了我们广大学员。”2月14日,本报热线电话0731-84326110接到了读者钟妮妮的投诉。

“小语种热”的风潮正吹遍全国各地,长沙小语种培训也一再升温,这也使得很多不具备基本从业资格的个人投资者或机构见钱眼开,也投入到这个市场中来。

■记者 王智芳

学员:频换老师受不了

打进本报投诉电话的钟妮妮告诉记者,他们刚刚交了新班的学费,有一个月没上课了。这次上课又通知换了老师,学员们要求试听一下,如果不行的话就要退钱,当时他们(培训机构)也答应了。可随后发现培训机构的资深老师都走了,现在的老师教学经验明显不足,口语也不怎么好,退款又不愿意。

钟妮妮当时选择新国际培训学校,正是因为看中了其师资条件。没想到从去年5月份到现在,一个初级阶段就换了4位老师,而且效果一个比一个差。她不敢想象初级阶段13个班,每个班14个课时,他们得换多少老师,所以几个学员商定要求退还学费,却遭到了拒绝。

校长:我的地盘听我的

2月15日,记者陪同钟妮妮等人来到长沙新国际培训学校,在说明来意后,主管贺小姐接待了我们,在商谈未

果的情况下,被贺小姐称为校长的刘红平出面了。

“这是我的地盘,你们都听我的,不听我的我就不处理。现在预约今天下午2点的只有一人,其他人都给我回去。”刘红平欲将记者推出门外。在记者和学员一再坚持的情况下,最后刘红平的态度有所缓和,并同意今天下午接见两位学员。到15日下午3点半记者离开前,已有一位学员拿到刘红平立下的退款字据。

律师:虚假招生合同无效

针对一些培训机构虚假宣传(承诺)以吸引学生的问题,湖南森力律师事务所的唐荣林律师介绍,发布虚假招生简章(广告)骗取钱财的,可以说是欺诈,该培训合同可视为无效,学员可要求返还培训费;从另一个角度来说,承诺哪位老师授课,事后在未经学员同意的情况下私自更换也可以认作是违约,对于这类虚假宣传、承诺行为,学员可向主管部门投诉。



2月15日,长沙市天心区侯家塘汽贸大厦9楼,新国际外语培训学校,校方主管正在和想要退款的学生进行商谈。

新闻背景

长沙外企增多 白领成“小语种热”主力军

“2010年小语种培训报名人数最多,呈直线上升趋势。学员的年龄跨度从22岁到35岁不等,在外企工作的学员人数比较多。他们希望短期内有大的提高,课程比以往增加一倍但仍供不应求。”长沙新雨教育的王婷老师表示,现在长沙的外企越来越多,尤其是星沙高新技术开发区,除了以往的韩企和日企,法企和德企也多了,这使得小语种市场需求加大。

但从事培训多年的谢小姐提醒,选培训机构,先看几年内这个培训机构能开出哪些班级,如果这个培训机构不具备专业水平,只是找了些低水平的兼职老师来讲课,那么很可能3年后你依然在读最初的初级班。谢小姐认为,对于有一定经济基础的白领人士而言,更能吸引他们的是培训机构高水平的师资。

长沙四大名校 68人保送清华北大

本报2月15日讯 继长沙市一中、长郡中学、雅礼中学三校2011年北大清华保送生名单出炉后,记者今日从湖南师大附中了解到,截止到目前,该校本学年已有41名同学荣获保送资格。其中16名同学获保送北大清华资格,长沙四大名校北大清华保送生达到68人。

记者注意到,该校易可欣等7名同学都是物理、数学、化学、生物竞赛国家代表队队员,16名北大清华保送生中,13人被保送北大,3人被保送清华。■记者 贺卫玲

镇痛药“达宁”将退市

本报2月15日讯 今日,记者从省药监局获悉,日前国家食品药品监督管理局发出《关于将含右丙氧芬的药品制剂逐步撤出我国市场的通知》,这样一来,药品“达宁”将逐步撤出我国市场,停止生产、销售和使用。

据了解,丙氧芬酚片,商品名为“达宁”,是右丙氧芬与对乙酰氨基酚的复方制剂,主要用于治疗各种中轻度癌性疼痛,也可治疗神经性疼痛、手术后疼痛、血管性头痛、骨关节痛。监测和研究数据表明含右丙氧芬的药品制剂存在严重的心脏毒副作用,且过量服用可危及生命。

国家食品药品监督管理局要求自2011年7月31日,停止生产、销售和使用含右丙氧芬的药品制剂,撤销该药品批准证明文件,对已上市的药品由生产企业收回销毁。

■记者 张春祥 通讯员 颜莉华

旅客太粗心,丢钱丢物还丢“人”

火车站安检口最容易丢失物品,年轻父母请照看好自己孩子

本报2月15日讯 春运期间,粗心旅客真不少。2月8日-14日,长沙铁路公安处民警帮50多名旅客找到了遗失的行李物品,还有4位粗心的爸妈弄丢了孩子。

失物八成集中在进站口

“这是谁的包? 哪位旅客忘记拿包了?”2月13日下午5点,长沙火车站进站口,民警卢中平提着一个黑色的挎包,用手提喇叭对着过往的旅客大声提醒,半晌没人应答。经清点,包内有现金11200元、1台价值1000余元手机及身份证等物品。卢中平只好与车站广播室联系查找失主,十余分钟后,失主杨女士汗流浹背地跑了过来,连声向民警道谢。

像杨女士这样的粗心旅客远不止一个。卢中平介绍,当天他负责火车站安检口的工作,从早晨8点接班开始,不到10个小时,他已经捡到了3个包,内有手提

电脑一台、手机2部,人民币22200多元,所幸失主全部找到了。

行李失踪都认为遭了贼

在售票厅、候车室、站台上,在列车上,不少旅客因为匆忙大意而遗失行李物品。2月12日15时许,北京西开往湛江的K157次列车停靠在株洲车站,民警马俊正在站台上巡视,发现靠近立柱的一个电脑包,里面装着一台崭新的笔记本电脑。还有几分钟列车就要开了,他马上捡起电脑包,沿着站台用手提喇叭逐节车厢边喊边寻找。终于在列车启动前3分钟,在9号车厢找到了失主刘义明。

马俊告诉记者,一些旅客因上车匆忙遗失了东西后,常常误以为被盗,经常急急忙忙来报案。

粗心的爸妈弄丢了孩子

在报警求助中,也有不少请求找人

的。这些丢“人”的,大多是一些年轻的爸爸妈妈。

2月9日,株洲、岳阳车站派出所的民警接连为两个粗心的爸妈找到了孩子。

2月9日15时许,岳阳车站派出所民警田鸣、张觉在临时售票厅巡查时,发现一个小男孩正蹲在墙角哭。男孩一口地道的岳阳口音,自称叫谢雷,4岁,家住岳阳市岳阳楼区站前路一带。民警将孩子带回派出所,指定女民警照料,同时与岳阳市公安局110共同查找其亲人。3个小时后,终于找到了男孩的父亲谢四林。

随后不到4个小时,民警喻凯又接旅客胡立遥求助,他带着7岁的儿子小亮在第二候车室等车时,因为时间还早打个瞌睡,一觉醒来孩子不见了。喻凯立即利用车站广播及对讲机,发动车站工作人员一起寻找,经过1个多小时的努力,最终在车站行包房找到了正在独自玩耍的小亮。

■通讯员 朱红梅 龚开平 记者 黄娟

“纽扣手术”成功切除肠道肿瘤

这一技术填补了我省空白

本报2月15日讯 今日下午,家住常德汉寿的童女士对来家访的省肿瘤医院肠道外科主任江勃年教授说,自己目前体力还没恢复。童女士因患直肠癌实施了全腹腔镜下直肠及阴道癌切除术,这个手术的成功,是我省同类手术的一次革命性的技术突破,填补了省内空白。

童女士今年48岁,半年前的一天,她突然发现自己小便时带血,在湖南省肿瘤医院经专家会诊,确认是直肠上长了恶性肿瘤并侵犯了阴道,导致便多尿血。考虑病人的身体状况,省肿瘤医院决定实施“纽扣手术”,即在病人腹部切5个纽扣大小的孔,放入高倍电子腹腔镜和手术器械,

在电子显示屏的帮助下,通过“超声刀”进行复杂的脏器切除。这样病人腹部上只有5个小孔,创伤面积很小。

手术一共进行了5个小时,获得圆满成功。它的成功,也是我省同类手术的一次革命性的技术突破,填补了省内空白。

■记者 张春祥 通讯员 陈厚立 彭萍